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  № ____/VІІ

Про затвердження Програми 

«Підтримка учасників АТО та 

членів їх сімей» на 2018 рік

Відповідно до п. 22 ч. 1 ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Указу Президента України від 18.03.2015 № 150/2015 «Про додаткові заходи щодо соціального захисту учасників антитерористичної операції», сільська рада 
ВИРІШИЛА:
1. Затвердити Програму «Підтримка учасників АТО та членів їх сімей» на 2018 рік (далі – Програма), (додаток 1).


2. Фінансування  заходів  Програми  здійснювати  у межах  видатків, передбачених бюджетом  Степанківської об’єднаної територіальної громади на 2018 рік. 

            3. Виконкому сільської ради забезпечити виконання даної програми.

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на сільського голову та комісії з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва та з гуманітарних питань.
Сільський голова                                                                             І.М. Чекаленко
              Додаток 1

до рішення сільської ради 

№     від 07 лютого 2018 р.

 Програма

«Підтримка учасників АТО та членів їх сімей»

 на 2018 рік

1. Загальні положення
Програма «Підтримка учасників антитерористичної операції та членів їх сімей» ради на 2018 рік (далі – Програма) розроблена відповідно до Указу Президента України від 18.03.2015 № 150/2015 «Про додаткові заходи щодо соціального захисту учасників антитерористичної операції». 

Поточна ситуація в Україні (проведення Антитерористичної операції в східних її областях) зумовлює  значне збільшення кількості сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах, зниження їх життєвого рівня та погіршення морально-психологічного стану.

Тому виникає необхідність надання додаткових соціальних гарантій учасникам АТО, членам їх сімей, а також сім’ям, члени яких загинули або постраждали під час проведення АТО, зокрема, у частині поліпшення фінансово-матеріального стану зазначених осіб та психологічній підтримці.

Програма підтримки учасників антитерористичної операції та членів їх сімей – жителів сіл Степанки, Бузуків, Хацьки – це комплекс заходів, що здійснюються на місцевому рівні з метою фінансової та іншої соціальної підтримки односельчан, яких скеровують у зону проведення антитерористичних операцій (надалі – АТО), та членів їх родин, сприяння вирішенню питань матеріально-побутового забезпечення учасників АТО, соціально-побутових питань осіб, які брали участь у проведенні АТО та членів їх сімей, а також членів сімей загиблих під час здійснення АТО тощо.

2. Мета та завдання Програми
 
Метою програми є підвищення рівня соціального захисту учасників АТО, членів їх сімей та сімей, члени яких загинули під час здійснення АТО, підтримання їх належного морально-психологічного стану.

Основні завдання програми:

- надання адресної матеріальної допомоги сім’ям    загиблих учасників АТО;

- забезпечення потреб у медичному обслуговуванні, підтримання рівня здоров’я учасників АТО;

- забезпечення безкоштовним харчуванням дітей дошкільного та шкільного віку, батьки яких брали безпосередню участь в АТО;

- надання інформаційної допомоги особам, які брали безпосередню участь в АТО, та членам їх сімей;
- відзначення пам’ятних дат  та вшанування пам'яті загиблих осіб, які брали безпосередню участь в АТО, з наданням матеріальної допомоги учасникам АТО та членам сімей загиблих учасників АТО;

- допомога у вирішені земельних питань учасникам АТО.

3. Фінансове забезпечення Програми
Фінансове забезпечення Програми здійснюється за рахунок місцевого бюджету та з інших джерел, не заборонених законодавством. 

4. Очікувані результати Програми
Результативний показник програми – надання всебічної підтримки з боку держави і суспільства учасникам АТО, гідне вшанування пам’яті полеглих за Батьківщину. 

Виконання визначених цією Програмою завдань підвищить рівень соціального захисту, поліпшить соціально-психологічний мікроклімат у родинах сімей загиблих (постраждалих) учасників АТО, а також дасть можливість сім’ям отримати додаткові соціальні гарантії та адресну допомогу, сприятиме вирішенню інших соціально-побутових питань.
5. Контроль за виконанням Програми
Контроль за виконанням програми покладено на постійні комісії з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва та з гуманітарних питань.

Секретар сільської ради                                                                     І.М. Невгод 
