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№     /VІІ
Про затвердження Програми 
«Підтримка Степанківської 
сільської територіальної виборчої комісії 
у міжвиборчий та виборчий період» на 2018 рік
З метою забезпечення діяльності Степанківської сільської територіальної виборчої комісії у міжвиборчий період, керуючись п.25 ст.27 Закону України "Про місцеві вибори", відповідно до п.22 ч.1 ст.26, ч.1 ст.59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», сільська рада
ВИРІШИЛА:
1. Затвердити Програму «Підтримка Степанківської сільської територіальної виборчої комісії у міжвиборчий та виборчий період» на 2018 рік ( далі – Програма). 


2. Фінансування  заходів  Програми  здійснювати  у межах  видатків, передбачених бюджетом Степанківської сільської об’єднаної територіальної громади ради на 2018 рік та інші джерела фінансування, не заборонені законодавством. 

            3. Виконкому сільської ради забезпечити виконання даної Програми.

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на сільського голову та комісії з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва та з питань прав людини, законності, запобігання корупції, депутатської діяльності, етики, регламенту та попередження конфлікту інтересів.
Сільський голова







І.М. Чекаленко
           Додаток 1    
до рішення сільської ради 

                                                                                                 №     від 07 лютого 2018 р.

ПРОГРАМА

«Підтримка Степанківської сільської територіальної виборчої 
комісії у міжвиборчий та виборчий період»
1. Загальна частина

Законом України «Про місцеві вибори» від 14.07.2015 №595-VIІІ 
(зі змінами) визначено основні засади, організацію і порядок проведення виборів депутатів Верховної Ради Автономної Республіки Крим, обласних, районних, міських, районних у містах, сільських, селищних рад, сільських, селищних, міських голів та старост.

Постановою Кабінету Міністрів України від 14.09.2015 №700 
«Про затвердження Порядку фінансування виборчих комісій під час підготовки 
і проведення місцевих виборів» визначено джерела фінансування, механізм перерахування коштів територіальним виборчим комісіям для підготовки 
і проведення виборів депутатів Верховної Ради Автономної Республіки Крим, обласних, районних, міських, районних у містах, сільських, селищних рад, сільських, селищних, міських голів та старост села, селища, а також повернення територіальними виборчими комісіями невикористаних коштів, відшкодування кредиторської заборгованості територіальних виборчих комісій за умови незавершеного фінансування зазначених виборів.

Одним із завдань територіальних виборчих комісій під час виборчого процесу є правильне, цільове і ефективне використання бюджетних коштів, виділених на підготовку і проведення місцевих виборів у межах асигнувань, затверджених кошторисами.

У період після закінчення виборчого процесу для організаційного, правового, технічного забезпечення здійснення повноважень, передбачених Законом України «Про місцеві вибори» від 14.07.2015 №595-VIІІ (зі змінами), забезпечення діяльності територіальної виборчої комісії щодо виконання її повноважень здійснюється за рахунок коштів відповідного місцевого бюджету.

2. Мета Програми

У міжвиборчий період територіальні виборчі комісії організовують проведення позачергових місцевих виборів, реєструють нових депутатів, старост, повідомляють населення про цих депутатів, розглядають звернення, заяви і скарги стосовно підготовки та проведення місцевих виборів до відповідної ради тощо.

Головною метою Програми є забезпечення діяльності територіальної виборчої комісії у міжвиборчий період.

3. Завдання Програми

Завданням Програми є забезпечення сприяння діяльності територіальної виборчої комісії в міжвиборчий період, а саме:

– забезпечення матеріально-технічними засобами територіальної виборчої комісії; 

– приведення у відповідність правоустановчих та інших документів,  заміна печатки в зв’язку зі зміною назви села, району, територіальної виборчої комісії.

4. Строки та етапи виконання Програми
Виконання заходів Програми передбачається на 2017 рік.

Програма переглядається у разі уточнення завдань, які необхідно вирішити. 

Пропозиції щодо внесення змін до Програми готує відповідний виконавчий виконавчий комітет Степанківської сільської ради.

5. Фінансове забезпечення Програми
Фінансування програми здійснюється в межах асигнувань, передбачених  у місцевому  бюджеті  та  з  інших  джерел  не  заборонених  законодавством 
6. Очікувані результати

Забезпечення діяльності сільської територіальної виборчої комісії щодо виконання її повноважень за рахунок коштів місцевого бюджету. 

Секретар сільської ради





          І.М. Невгод
