Повідомлення 
про оприлюднення регуляторного акту про 
Правила благоустрою та утримання території населених пунктів Степанківської об’єднаної громади
 
На виконання Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» від 11.09.03р. та з метою визначення правових, економічних, екологічних, соціальних та організаційних засад благоустрою сіл, спрямованих на створення умов, сприятливих для життєдіяльності людини, Степанківська сільська рада виносить на розгляд проект рішення сесії «Про затвердження Правил благоустрою та утримання території населених пунктів Степанківської об’єднаної громади» та аналіз його регуляторного впливу.

Поштова та електронна адреса розробника проекту:
Поштова адреса: 19632, Черкаська обл., Черкаський район, с. Степанки, вул. Героїв України, 124, тел.факс  30-65-32, тел. 30-67-18.

Спосіб оприлюднення регуляторного акта та аналізу регуляторного впливу:
Проект регуляторного акта з відповідним аналізом регуляторного впливу буде оприлюднений на сайті та в приміщені сільської ради. Строк приймання пропозицій та зауважень до проекту регуляторного акта становить 1 місяць з дня оприлюднення проекту рішення та аналізу його регуляторного впливу.

Спосіб надання зауважень та пропозицій – письмово за адресою: 19632, Черкаська обл., Черкаський район, с. Степанки, вул. Героїв України, 124, тел.факс  30-65-32, тел. 30-67-18.

 

