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Програма
«Розвиток культури» на 2018 рік
Програма «Розвиток культури» на 2018 рік (далі – Програма)  підготовлена відповідно до Конституції України, Законів України "Про місцеве самоврядування в Україні", "Про Державні цільові програми", "Про культуру", "Про охорону культурної спадщини", Стратегією сталого розвитку "Україна-2020", затвердженою Указом Президента України від 12 січня 2015 року № 5/2015 і має на меті сприяти розвиткові культури в сільській місцевості.

РОЗДІЛ 1. РОЗВИТОК  КУЛЬТУРИ  В ГРОМАДІ
1.1. Загальна  частина

Українське село, яке є носієм духовного багатства та зберігає традиції народу України, потребує сьогодні особливої уваги з боку державних владних структур щодо подолання негативних явищ деградації. Актуальність розроблення та прийняття Програми зумовлена потребою в невідкладному вжитті заходів для підтримки й розвитку культури на селі. Заклади культури в сільській місцевості є однією з важливих складових культури, що відіграють важливу роль у збереженні національної самобутності, формуванні духовних та естетичних цінностей суспільства.

Процеси реформування галузі культури села не відповідають бажаній динаміці і потребують відповідної уваги, особливо, в плані фінансово-матеріального забезпечення закладу культури, з метою покращення якості проведення культурно-масових заходів на території Степанківської сільської об’єднаної територіальної громади. Важливо відзначити необхідність покращення умов праці працівників будинків культури, особливо в осінньо-зимовий період. Це стосується температурного режиму в середині будівлі, що не відповідає нормам. Гостро стоїть проблема проведення внутрішніх ремонтних робіт та підведення води до приміщень будинків культури та будування внутрішніх туалетів і т. ін.
1. 2. Сучасний стан

Сучасний стан культурного обслуговування населення на території Степанківської сільської об’єднаної територіальної громади не відповідає потребам культурного та духовного відродження українського народу.  

Матеріально-технічна база будинків культури с. Степанки, Бузуків, Хацьки вимагає докорінного оновлення, є потреба в музичних інструментах, звукопідсилювальній апаратурі.

Заклади культури в селі, які завжди були осередками організації дозвілля, розвитку народної творчості та збереження народних традицій, сьогодні перебувають у кризовому стані.
Рідкісним явищем для мешканців села стала організація театральних вистав, концертів професійних митців, народних та зразкових аматорських колективів, виступів циркових колективів, виставок народних майстрів та інших культурно-мистецьких заходів. Основними причинами цього є незабезпеченість матеріально-технічної бази будинків культури, відсутність необхідних фахівців.

До занепаду діяльності будинків культури призводить старіння і зменшення кількості сільського населення, яке є основним носієм народних традицій. Молодь не має можливості проводити дозвілля відповідно до потреб і запитів, проявити власні здібності в певному напрямі творчості. 

РОЗДІЛ 2. ОСНОВНІ ПОЛОЖЕННЯ ПРОГРАМИ

2.1. Мета Програми

Метою Програми є:

- створення належних умов для розвитку системи культурного обслуговування населення Степанківської сільської об’єднаної територіальної громади;

- створення гуртків, секцій, клубних формувань, любительських об’єднань художньої, драматичної самодіяльності та фізичної культури при будинках культури;  

- надання жителям сіл соціально рівних з іншими верствами населення можливостей для задоволення культурних потреб;

- популяризація культурно-освітніх заходів щодо формування  патріотичних почуттів любові до рідного краю;

- матеріально-технічне забезпечення основних культурно-мистецьких закладів та організацій тощо;

- залучення до участі в культурно-масових заходах шкільну та студентську молодь сіл;

- забезпечення свободи творчості, доступу до культурних надбань, створення можливостей для активної участі жителів сіл у художній творчості, особливо молоді; 

- забезпечення ефективного функціонування бібліотек, якісне бібліотечне обслуговування, забезпечення загальної доступності до інформації та культурних цінностей; 
- сприяння проведенню культурно-мистецьких заходів, концертів народних та професійних колективів;
- охорона і збереження культурної спадщини, пам’яток історії.
2.2. Основні завдання Програми

Основними завданнями Програми є:

- збереження будинків культури, бібліотек в селах Степанки, Бузуків, Хацьки та повноцінне їх утримання;

 - створення умов для здійснення повноцінної творчої діяльності та культурно-освітнього обслуговування, змістовного відпочинку та дозвілля жителів громади; 
- забезпечення будинків культури необхідним обладнанням, музичними інструментами, сценічними  костюмами, комп’ютерною технікою, оновлення бібліотечного фонду, тощо;
- сприяння розвиткові форм нестаціонарного бібліотечного обслуговування;
- посилення уваги до формування репертуару творчих колективів з відображенням у ньому досягнень  української національної художньої культури;

- забезпечення розвиткові всіх видів самодіяльної художньої творчості, започаткування нових та проведення традиційних сільських свят, конкурсів, з фольклорного та хореографічного мистецтва, хорового співу, художнього слова,  молодих естрадних виконавців, дитячого мистецтва, їх фінансове забезпечення;
- удосконалення системи підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників будинків культури;

- регулярне проведення огляду матеріально-технічного стану Будинків культури, бібліотек, а також вживання заходів щодо зміцнення їх матеріальної бази;
- проведення капітальних та поточних ремонтів закладів культури, сприяти переобладнанню приміщень, що не використовуються для можливості функціонування клубів за інтересами, гуртків музичного, театрального, хореографічного, образотворчого мистецтва тощо;

- забезпечити завчасну підготовку закладів культури до роботи в осінньо-зимовий період. Передбачити в бюджетах кошти на ремонт систем опалення цих об’єктів, оплату енергоносіїв;
- забезпечення  охорони приміщень Будинків культури, бібліотек;
 - забезпечення працівників Будинків культури та бібліотек оплатою праці;
 - проведення ремонтів та реставрації пам’яток історії та культури, розташованих на території сіл Хацьки, Степанки та Бузуків;
- соціальний захист майстрів мистецтв і працівників культури
 У рамках Програми планується поступове вирішення таких питань:

-
сприяти збереженню та активному пропагуванню історико-культурної спадщини;

-
поліпшувати кадрове забезпечення;

-
забезпечення закладів культури необхідним обладнанням та сценічними костюмами;
- започаткування нових та проведення традиційних сільських свят, конкурсів, їх фінансове забезпечення;

- створення гуртків, секцій, клубних формувань, любительських об’єднань художньої, драматичної самодіяльності та фізичної культури при будинках культури, їх утримання на договірних та громадських засадах;

- забезпечення участі творчих колективів громади і окремих учасників в обласних, всеукраїнських та міжнародних культурно-мистецьких заходах на 2018 рік;

-
капітальний ремонт будівлі будинків культури с. Степанки та с. Хацьки з впровадженням енергозберігаючих заходів (утеплення зовнішніх стін, влаштування утепленої стелі, ремонту покрівлі);

-
проведення поточного ремонту приміщень та вирішення проблеми водозабезпечення будинку культури села Степанки; будівництво санітарних вузлів;
- облаштування сцени глядацького залу будинку культури с. Степанки;
-
поліпшення якості проведення культурно масових заходів;

-
розвиток сільських бібліотек як центрів підтримки розвитку громади і безкоштовного забезпечення інформаційних потреб усіх, без винятку, соціальних верств населення;
- створення публічної бібліотеки на базі Степанківської сільської бібліотеки, затвердити відповідно Положення, структуру та штатний розпис;
-
комплектування бібліотечних фондів, придбання нової літератури та передплата періодики та літературна обробка та каталогізування документів;

-
вилучення (списання) книг з біблітечного фонду;

-
облаштування території пам’ятників, їх ремонт та реставрація; капітальний ремонт скульптурного пам’ятника на Братській могилі радянських воїнів і партизан в с. Бузуків

3. ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМИ

Фінансування заходів Програми передбачається за кошти сільського бюджету  та  інші джерела фінансування, не заборонені законодавством.

4. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ

Виконання цієї Програми забезпечить:

- поліпшення якості, доступності й асортименту надання послуг з культурного обслуговування жителів сіл Степанки, Бузуків, Хацьки;  

- ефективність використання бюджетних коштів та залучення додаткових коштів з інших джерел;

- підтримку проведення культурно-мистецьких заходів;

- запровадження нових форм діяльності Будинків культури, сприяння широкому доступові жителів села до культури;

- різноманітності гуртків при Будинках культури.
Секретар сільської ради                                                                    І.М. Невгод
