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ПРОГРАМА
підтримки діяльності органів виконавчої влади
на 2018-2020 роки
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Починаючи з 2015 року, Кабінетом Міністрів України започатковано впровадження ряду реформ у різних сферах діяльності, у тому числі продовження процесу децентралізації повноважень. Перед працівниками місцевих органів виконавчої влади поставлено низку завдань щодо забезпечення реалізації реформ на місцевому рівні, у тому числі з урахуванням змін до податкового законодавства, нової концепції міжбюджетних відносин (зокрема запровадження програмно-цільового та ґендерно-орієнтованого бюджетування місцевих бюджетів), підвищення самостійності місцевих бюджетів, надання адміністративних послуг тощо. Передано додаткові повноваження у сферах освіти, охорони здоров’я, ветеринарної медицини тощо. Також запроваджуються умови стимулювання об’єднання територіальних громад з низькою фінансовою спроможністю та чисельністю мешканців. Відповідальність за створення умов для розвитку економіки, господарської та соціально-культурної діяльності відповідної території покладається на місцеві органи виконавчої влади, зокрема на районну державну адміністрацію.
Необхідність вирішення цих питань та наявна недостатність коштів державного бюджету на утримання апарату районної державної адміністрації та її структурних підрозділів, і зумовила розроблення та прийняття Програми підтримки діяльності органів виконавчої влади на 2018 – 2020  роки (далі – Програма).

Мета Програми
Метою Програми є підвищення ефективності роботи управління агропромислового розвитку районної державної адміністрації, покращення якості адміністративних послуг громадянам до рівня європейських стандартів, оздоровлення відносин між органами влади й населенням, інститутами громадянського суспільства. Прийняття Програми дасть змогу покращити рівень матеріально-технічного забезпечення органів влади, провести своєчасні розрахунки з надавачами послуг. 

Завдання Програми 
Програма розроблена з урахуванням вимог статті 85 Бюджетного кодексу України та з метою підвищення ефективності роботи управління агропромислового розвитку районної державної адміністрації, спрямованої на якісне здійснення ними повноважень, делегованих їй районною радою на підставі статті 44 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", стосовно забезпечення виконання рішень районної ради, програми економічного і соціального розвитку району, цільових програм з інших питань, а також розвитку науки, усіх видів освіти, охорони здоров’я, культури, фізичної культури і спорту, туризму та реалізації ними владних повноважень, встановлених Законом України "Про місцеві державні адміністрації".  
Програма спрямована на створення умов для забезпечення безперебійного та ефективного виконання управління агропромислового розвитку державної районної адміністрації делегованих районною радою районній державній адміністрації повноважень та владних повноважень, вирішення проблем соціально-економічного характеру.
Досягнення поставлених завдань можливе за наявності кваліфікованого кадрового потенціалу, здатного до генерування ідей, креативного мислення, постійного підвищення свого кваліфікаційного рівня та за умови належного фінансового та матеріально-технічного забезпечення діяльності управління агропромислового розвитку державної районної адміністрації.
В той же час має місце недостатність видатків державного бюджету на поточне утримання управління, особливо в умовах неодноразового підвищення цін на товари та послуги, в тому числі  комунальні, пальне, технічне обслуговування. Протягом останніх років практично відсутні призначення по капітальних видатках, що в свою чергу створює суттєві перешкоди в оновленні матеріально-технічної бази для забезпечення безперебійного та ефективного виконання органами влади покладених на них функцій.
Перелік завдань і заходів Програми
Програма передбачає реалізацію таких пріоритетних завдань:
- зміцнення матеріально-технічної бази управління агропромислового розвитку Черкаської державної районної адміністрації.
Напрями і заходи Програми наведено у додатку 2 до Програми.

Фінансове забезпечення Програми
Фінансування реалізації Програми здійснюватиметься  за рахунок коштів бюджету ОТГ в сумі 30 тис. грн., з врахуванням вимог частини другої статті 85 Бюджетного кодексу України від 08 липня 2010 року №2456-VI за рахунок вільного залишку бюджетних коштів або перевиконання дохідної частини загального фонду сільського бюджету за умови відсутності заборгованості такого бюджету за захищеними статтями видатків протягом року на будь-яку дату та інших джерел не заборонених законодавством. 
Визначення обсягу фінансового ресурсу проводиться щорічно шляхом внесення змін до місцевого бюджету.



Координація та контроль за виконанням Програми
Виконання Програми покладається на Комісію з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва та управління агропромислового розвитку Черкаської районної державної адміністрації. 
Управління агропромислового розвитку районної  державної адміністрації щорічно до 20 числа місяця, наступного за звітним роком, подає інформацію про стан виконання Програми сільській раді.


Секретар сільської ради                                                                        І.М.Невгод
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