Повідомлення 
оприлюднення регуляторного акту 
про встановлення обмеження продажу алкогольних напоїв
 
Відповідно до ст. 9 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», Степанківська сільська рада повідомляє про оприлюднення проектів регуляторного акту – рішень сільської ради «Про встановлення обмеження продажу алкогольних напоїв» з метою одержання зауважень і пропозицій від фізичних та юридичних  осіб, їх об’єднань приймаються в письмовому вигляді протягом 1 (одного) місяця з дати опублікування проекту регуляторного акту та аналізу регуляторного впливу за адресою: 19632, вул. Героїв України, 124, с. Степанки, тел. 306718, 306532, email:  stepanki.rada@ukr.net
Проект спрямований на  вровадження державної політики щодо попередження вживання серед населення (в т.ч. підлітків, молоді) алкогольних напоїв і впорядкування часу продажу в громаді цих товарів, необхідно нормативно врегулюват дане питання.

Підставою для розробки проекту є п. 441 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні».

Проект розроблений постійною комісією сільської ради з питань фінансів, бюджету, планування  соціально-економічного розвитку,  інвестицій та міжнародного співробітництва та з питань прав людини, законності, запобігання корупції, депутатської діяльності, етики, регламенту та попередження конфлікту інтересів.

 З даним проектом регуляторного акту, а також аналізом регуляторного впливу можна ознайомитися в приміщені Степанківської сільської ради та на офіційному веб-сайті Степанківської об’єднаної територіальної громади. 
Секретар сільської ради                             
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