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Головне управління ДПС у Черкаській області звертає увагу,
як діяти у разі звернення шахраїв!

ГУ ДПС у Черкаській області знову попереджає, про активізацію шахраїв, які вдаючи посадових осіб територіальних органів ДПС телефонують до керівників підприємств чи підприємців і вимагають матеріальну винагороду за невтручання в господарську діяльність.
Зокрема, неабияку активність зловмисників зафіксовано буквально днями у Звенигородському районі Черкаської області. Невідомі особи телефонують з номерів 0508863343 та 0501339794 і за так зване не проведення перевірки або лояльність до платника податків пропонують директору підприємства чи підприємцю сплатити певну суму на картку Ощадбанку 5167802013619397.
У Головному управлінні ДПС у Черкаській області вкотре наголошують, що службові особи Головного управління ДПС у Черкаській області, його територіальних органів жодних вказівок збирати гроші від свого імені чи від імені довірених осіб не давали та давати не можуть.
Проте, як свідчить практика, частина громадян та суб’єктів підприємницької діяльності не перевіряють інформацію і надають грошові кошти зловмисникам, які представляються службовими особами податкової служби, та в очах громадськості кидають тінь та негативно впливають на честь та ділову репутацію працівників ДПС загалом.
 ГУ ДПС у Черкаській області звертається до платників податків бути обачними, не піддаватися на провокації, а у разі отримання інформації про такі пропозиції, вчинення протиправних дій від імені працівників органів ДПС під виглядом працівників ДПС або нібито від їх імені негайно повідомити відповідний підрозділ Національної поліції у Черкаській області за номером телефону 102.




