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Пільги учасникам АТО/ООС щодо сплати податків

В рамках Всеукраїнського тижня права в.о. начальника правового забезпечення ГУ ДПС у Черкаській області Євгеній Кондаков надав роз’яснення учасникам АТО/ООС щодо застосування пільг при сплаті податків.
Він відмітив, що для захисту та допомоги учасникам бойових дій, які приймають участь в антитерористичній операції/операції об’єднаних сил, чинним законодавством передбачені пільги в тому числі щодо сплати податків і зборів.

Пільги що надаються учасникам антитерористичної операції/операції об’єднаних сил передбачені, як в Законі Україні «Про статус ветеранів, гарантії їх соціального захисту» так і Податковим кодексом України (далі- ПКУ).

Євгеній Кондаков звернув увагу, що відповідно до п.165.1. ст.165 ПКУ до загального місячного (річного) оподатковуваного доходу платника податку не включаються такі доходи, як  сума державної та соціальної матеріальної допомоги, державної допомоги у вигляді адресних виплат та надання соціальних і реабілітаційних послуг відповідно до закону, житлових та інших субсидій або дотацій, компенсацій (включаючи грошові компенсації інвалідам, на дітей-інвалідів при реалізації індивідуальних програм реабілітації інвалідів, суми допомоги по вагітності та пологах), винагород і страхових виплат, які отримує платник податку з бюджетів та фондів загальнообов'язкового державного соціального страхування та у формі фінансової допомоги інвалідам з Фонду соціального захисту інвалідів згідно із законом, у тому числі (але не виключно):

- сума щорічної разової грошової допомоги, яка надається згідно із Законом України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»;

- сума грошової допомоги (у тому числі в натуральній формі), що надається фізичним особам або членам їхніх сімей (діти, дружина, батьки), військовослужбовцям, призваним на військову службу за призовом у зв'язку з мобілізацією, відповідно до Закону України «Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей», та/або компенсаційні виплати з бюджету в межах середнього заробітку працівників, призваних на військову службу за призовом під час мобілізації, на особливий період.

Також Євгеній Кондаков наголосив, що на виплату заробітної плати, грошової (вихідної) допомоги при виході на пенсію (у відставку) та виплату, пов'язану з тимчасовою втратою працездатності не поширюється дія норми ч.165.1 ст.165 ПКУ;
Пільги щодо сплати земельного податку для фізичних осіб визначені ст.281 ПКУ, відповідно да даної норми закону від сплати податку звільняються:  ветерани війни та особи, на яких поширюється дія Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту».

Звільнення від сплати податку за земельні ділянки, передбачене для ветеранів війни та осіб, на яких поширюється дія Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», поширюється на земельні ділянки за кожним видом використання у межах граничних норм:

-для ведення особистого селянського господарства - у розмірі не більш як 2 гектари; 

- для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка): у селах - не більш як 0,25 гектара, в селищах - не більш як 0,15 гектара, в містах - не більш як 0,10 гектара; 

- для індивідуального дачного будівництва - не більш як 0,10 гектара; 


- для будівництва індивідуальних гаражів - не більш як 0,01 гектара; 


- для ведення садівництва - не більш як 0,12 гектара. 

Якщо ветеран війни та особа, на яких поширюється дія Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», має у власності декілька земельних ділянок одного виду використання, то така особа до 1 травня поточного року подає письмову заяву у довільній формі до контролюючого органу за місцем знаходження земельної ділянки про самостійне обрання/зміну земельної ділянки для застосування пільги. Пільга починає застосовуватися до обраної земельної ділянки з базового податкового (звітного) періоду, у якому подано таку заяву.

