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Доповнено правила реєстрації
 в Державному реєстрі фізичних осіб – платників податків

Управління обcлуговування платників Головного правління ДПС у Черкаській області наголошує на змінах щодо постановки на облік іноземців та осіб без громадянства.

Вказані зміни внесені наказом Міністерства фінансів України від 10.07.2019 №294 до Положення про реєстрацію фізичних осіб у Державному реєстрі фізичних осіб – платників податків.

Зміни передбачають, зокрема, для іноземців та осіб без громадянства, які звернулися із заявою про визнання їх біженцем або особою, яка потребує додаткового захисту, відповідно до Закону України «Про біженців та осіб, які потребують додаткового або тимчасового захисту» https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3671-17, що для проведення реєстрації, внесення змін, отримання картки платника податків або відомостей з Державного реєстру використовуються дані документа, що посвідчує особу:
копія паспортного документа іноземця та особи без громадянства, засвідчена територіальним органом ДМС за місцем перебування іноземця чи особи без громадянства в Україні, та/або з відміткою про те, що оригінал такого документа отримано на зберігання територіальним органом ДМС;

довідка про звернення за захистом в Україні.

Наказ №294 набрав чинності 23 жовтня 2019 року. Його можна прочитати за посиланням: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0847-19
