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1. Загальні положення
Доступність, якісність, сучасність, функціональність, ефективність, ресурсна забезпеченість та своєчасність медичної допомоги є основою для забезпечення високого рівня здоров’я та покращення якості життя населення.
Значною складовою у забезпеченні висококваліфікованої медичної допомоги населенню Степанківської сільської об’єднаної територіальної громади (далі – Степанківська ОТГ) є медична допомога, яка здійснюється у закладах охорони здоров’я, які надають послуги на території Степанківської ОТГ.
Зростання захворюваності і смертності серед дорослого населення потребує пошуку нових ресурсів, використання високих технологій, покращення матеріально-технічної бази закладів охорони здоров’я, удосконалення принципів практичної медицини в поліклінічних умовах та умовах стаціонарних відділень закладів охорони здоров’я та прийняття невідкладних заходів.
Формування медичної інфраструктури в об’єднаних територіальних громадах тісно переплітається з медичною реформою. Варто враховувати, що згідно з реформою пацієнт має право вільно обирати лікаря, а медичний заклад має укладати контракти з державою для так званої подушної оплати медичних послуг за принципом «гроші ходять за пацієнтом». Це говорить про те, обов’язком органів місцевого самоврядування є створення комфортних умов для лікування пацієнтів у закладах охорони здоров’я, які надають послуги на їх території.
Тому, Програма підтримки діяльності закладів охорони здоров'я на 2019 рік (далі – Програма) забезпечить надання медичної допомоги населенню Степанківської ОТГ.

1. [bookmark: bookmark2]Проблеми, на розв’язання яких спрямована Програма
Одним з основних напрямків завдань органів місцевого самоврядування є створення умов для ефективного та доступного для всіх громадян медичного обслуговування.
Громадяни України незалежно від місця проживання мають право на отримання в усіх лікувально-профілактичних закладах системи охорони здоров’я гарантованого рівня медичної допомоги.
Основною проблемою, на яку буде спрямована Програма - проблема фінансового характеру - дефіцит коштів на поточні витрати, пільгові лікарські засоби, засоби реабілітації для осіб з інвалідністю, реактиви, інші медичні та лікарські засоби, зміцнення матеріально-технічної бази закладів охорони здоров’я, які надають послуги жителям Степанківської ОТГ, тощо.
Беручи до уваги необхідність надання вчасної та якісної медичної допомоги населенню Степанківської ОТГ, виникає вкрай необхідна потреба у наданні закладам охорони здоров'я фінансової підтримки з бюджету Степанківської сільської об’єднаної територіальної громади (далі – бюджету Степанківської ОТГ). Для розв'язання проблем, що виникли у зв'язку з фінансовою незабезпеченістю закладів охорони здоров’я, що надають медичні послуги населенню Степанківської ОТГ пропонується залучити кошти бюджету Степанківської ОТГ для забезпечення їхньої діяльності.

1. [bookmark: bookmark3]Мета Програми
Метою програми є здійснення діяльності у напрямку покращення якості та тривалості життя жителів громади, підвищення доступу сільського населення до якісної медичної допомоги, модернізації та зміцнення матеріально-технічної бази закладів охорони здоров’я, забезпечення зниження рівня захворюваності, інвалідності та смертності населення шляхом формування та налагодження ефективного функціонування системи надання доступної і якісної медичної допомоги.

1. [bookmark: bookmark4]Основні завдання і заходи Програми
Завдання Програми спрямовані на реалізацію державної політики стосовно збереження та зміцнення здоров’я населення, профілактики захворювань, створення системи охорони здоров’я, яка відповідає потребам населення.
Виконання завдань Програми здійснюється за такими основними напрямами надання субвенції для розвитку та підтримки закладів охорони здоров’я, що надають послуги населенню Степанківської ОТГ, для забезпечення їх сталої та ефективної роботи, а саме:
1. Забезпечення доступної та якісної медичної допомоги населенню Степанківської ОТГ.
1. Забезпечення керованості процесу реформування і діяльності медичної допомоги.
1. Інформаційна підтримка й супроводження перетворень, сприяння формуванню позитивного ставлення населення, медичної громадськості, владних структур різних рівнів до змін у галузі охорони здоров’я.
1. Забезпечення лікарськими засобами населення, в тому числі пільгових категорій, засобами реабілітації для осіб з інвалідністю, придбання реактивів для забезпечення якісної лабораторної діагностики, інших медичних та лікарських засобів, виробів медичного призначення, медичного обладнання та інвентарю, інших засобів.
1. Забезпечення зміцнення матеріально-технічної бази закладів охорони здоров’я, які надають послуги жителям Степанківської ОТГ, тощо.
1. Фінансування видатків на оплату комунальних послуг та енергоносіїв комунальних закладів охорони здоров’я, що надають первинну медичну допомогу.
1. Співфінансування інвестиційних проектів у сфері охорони здоров’я, в тому числі:
·  співфінансування на придбання медичного обладнання, устаткування та засобів для об’єкта «Амбулаторія загальної практики сімейної медицини по вул. Героїв України, 79 в с. Степанки Черкаського району – будівництво»;
·  співфінансування на придбання телемедичного обладнання для амбулаторії загальної практики сімейної медицини с. Хацьки, вул. Козацька, 1а.

1. [bookmark: bookmark5]Шляхи та засоби розв’язання проблеми
Для розв'язання проблем сталої та ефективної роботи закладів охорони здоров’я необхідно протягом 2019 року у бюджеті Степанківської ОТГ передбачити кошти для підтримки закладів охорони здоров’я, що надають послуги населенню Степанківської ОТГ у вигляді субвенцій районному та/або обласному бюджету.

1. [bookmark: bookmark6]Очікувані результати
Виконання програми дозволить:
1. Підвищити якість та доступність медичної допомоги населення Степанківської ОТГ.
1. Створити умови для стабільної роботи закладів охорони здоров’я при здійсненні своєї діяльності.
1.  Забезпечити своєчасні розрахунки закладів охорони здоров’я з бюджетами всіх рівнів.
1. Надати вчасне, якісне та безперебійне медичне обслуговування населення.
1. Дотримання нормативів, норм, стандартів, порядків і правил при наданні медичних послуг, тощо.

1. [bookmark: bookmark7]Джерела фінансування програми
Фінансування Програми здійснюється відповідно до законодавства України за рахунок коштів бюджету Степанківської ОТГ та інших джерел, не заборонених чинним законодавством.

1. [bookmark: bookmark8]Контроль за виконанням Програми
Контроль за виконанням Програми здійснює Виконавчий комітет Степанківської сільської ради, постійна комісія з питань фінансів, бюджету, планування, соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва Степанківської сільської ради.
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