Головне управління ДПС у Черкаській області 
сектор  комунікацій 
18002, Черкаси, вул.Хрещатик, буд.235, тел.: 33-91-34, факс: 540-531; e-mail: ck.zmi@tax.gov.ua 
Право на податкову соціальну пільгу: актуальна інформація для роботодавців і працівників
       З наближенням Всеукраїнського тижня права в головному управлінні ДПС у Черкаській області започатковано серію коментарів для фізичних осіб стосовно прав, обов’язків та застосування податкових пільг. Перша підбірка стосується права на застосування податкової соціальної пільги до заробітної плати.
       Вказана інформація (особливо щодо реалізації працівником права на пільги, знижку тощо) розрахована і на роботодавців. 
       Питання – відповіді наведені наведено з сервісу «Загальнодоступний інформаційно-довідковий ресурс». Адреса розміщення ресурсу: http://zir.tax.gov.ua/main 
1) Податкова соціальна пільга не застосовується до авансу! -  питання – відповідь з сервісу «Загальнодоступний інформаційно-довідковий ресурс» (категорія 103.08.01 набрати «Чи потрібно ЮО застосовувати ПСП при нарахуванні ПДФО до заробітної плати у вигляді авансу?»)

Згідно з п. 169.1 ст. 169 Податкового кодексу України платник податку має право на зменшення суми загального місячного оподатковуваного доходу, отримуваного від одного роботодавця у вигляді заробітної плати (інших прирівняних до неї відповідно до законодавства виплат, компенсацій та винагород), якщо його розмір не перевищує у 2019 році 2690 грн. (у 2017 році – 2240 грн., у 2018 році – 2470 грн.) У разі перевищення місячної заробітної плати понад встановлений розмір, питання надання податкової соціальної пільги не розглядається, незалежно від категорії платника податку, що її одержує.   Таким чином, податкова соціальна пільга застосовується до всієї заробітної плати за місяць, а не до її частини, тобто авансу
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Un noTpi6Ho OO 3acTocosysatn MCI npyu HapaxysakHi MAPO fo 3apobiTHOT NnaTi y BUrNSAi aBaHcy?

Bianosiab

KopoTka:

MopaTkoBa collianbHa ninbra 3acTocoBYETLCS A0 BCiEl 3apoBiTHOT NNaTh 3a MicALb, a He 4o 1T YacTUHU
(aBaHcy).
MosHa:

3rigHo 3 n. 169.1 cT. 169 MoaaTtkosoro koaekcy Ykpaiuu Big 02 rpyaxs 2010 poky Ne 2755-VI i3 amiHamu i
[IONOBHEHHSAMM NNATHUK MNOZATKY MAE NPaBO Ha MEHLLEHHS CYMM 3aranbHoro MICSUYHOrO OnoAaTKOBYBaHOro
[A0X0AY, OTPUMYBaHOTO Bif, 0AHOrO poboToAaBLS Y BUINSAI 3apobiTHOT NNaTi (IHLLMX NPUPIBHAHNX 4O HET
BiANOBIAHO [0 3aKOHOAABCTBa BUMNAT, KOMMEHcaL|li Ta BUHAropos,), SKLLO iforo po3mip He nepesuLLye Cymu, Lo
AOPIBHIOE PO3MIPY MICAYHOTO NPOXUTKOBOrO MiHiMyMy, Aitoyoro Ans npauesgaTHol ocobu Ha 1 CiuHs 3BiTHOTO
MoAaTKOBOrO POKY, MOMHOXEHOro Ha 1,4 Ta okpyrneHoro Ao Haibrwkunx 10 rpu. (y 2017 poui — 2240,00 rpH., y
2018 pouj — 2470,00 rpH., y 2019 pouji — 2690,00 rpuseHb).

Y pasi nepeBuLLEHHS MiCSUHOT 3apoBiTHOT NNaTi NoHa, BCTaHOBMNEHUI PO3MIp, MUTaHHSA HaAaHHSA NOAATKOBOT
coujianbHoT Ninbri He Po3rNAAAcTLCS, He3anekHo Bif, KaTeropil NNaTHUKa NoaaTky, Wo 1T oAepkye.

Takum YMHOM, MoAaTKoBa colianbHa Minbra 3acTocoByETbCS A0 BCiEl 3apobiTHOT NnaTh 3a MicsALpb, a He 4o 1T
UacTuHK, To6To aBaHcy.





2) Податкова соціальна пільга не застосовується до зарплати мобілізованого працівника! -  питання – відповідь з сервісу «Загальнодоступний інформаційно-довідковий ресурс» (категорія 103.08.01 набрати «Чи має право ФОП застосовувати ПСП до сум середнього заробітку, виплачених працівникам, призваних на військову службу за призовом під час мобілізації на особливій період?»)
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Yn mae npaso PO 3acTocosysaTit MCI A0 Cym cepeaHboro 3apobiTky, BUNNaYeHnx npaLiBHukam, Npu3BaHux Ha
BilicbkoBy cnyx0y 3a npu3oBoM nia yac mobinisauii Ha ocobnusiit nepioa?

Bianosiak:

KopoTka:

Y pasi SKWo npauiBHiK, NpU3BaHWil Ha BilicbkoBy cny:By 3a Npu3oBoM nig, yac Mobinizawii Ha ocobnusii
nepiog, oTpuMye 3apobiTHy nnaty (cepepHiit 3apobiTok) Ta oAHOUACHO POLLOBE YN MailHoBe (peyose)
3abes3neyeHHs BilicbkoBoCNyxG0BLS, Lo BUNNaYyoTbCS 3 BloaxkeTy, tisuuHa ocoba — nignpuemellb, Sk
poBoTofaBells Nif Yac HapaxyBsaHHs 3apoGiTHOT NNaTit TakoMy MPaLYiBHUKY HE Mae MPaBoO Ha 3acToCyBaHHS
noaaTKoBOI couianbHOT Ninbru.



Підпунктом 14.1.222 п. 14.1 ст. 14 Податкового кодексу визначено, що роботодавець – це, зокрема, самозайнята особа, яка використовує найману працю фізичних осіб на підставі укладених трудових договорів (контрактів) та несе обов’язки із сплати їм заробітної плати, а також нарахування, утримання та сплати податку на доходи фізичних осіб до бюджету, нарахувань на фонд оплати праці, інші обов’язки, передбачені законами.  Заробітна плата для цілей розділу IV Кодексу – це основна та додаткова заробітна плата, інші заохочувальні та компенсаційні виплати, які виплачуються (надаються) платнику податку у зв’язку з відносинами трудового найму згідно із законом (п.п. 14.1.48 п. 14.1 ст. 14 Кодексу).
     Статтею 2 Закону України «Про оплату праці» визначено структуру заробітної плати, яка включає, зокрема, додаткову заробітну плату. Додаткова заробітна плата – це винагорода за працю понад установлені норми, за трудові успіхи та винахідливість і за особливі умови праці, яка включає доплати, надбавки, гарантійні і компенсаційні виплати, передбачені чинним законодавством; премії, пов’язані з виконанням виробничих завдань і функцій. Згідно із п.п. 169.2.3 п. 169.2 ст. 169 ПКУ податкова соціальна пільга не може бути застосована до заробітної плати, яку платник податку протягом звітного податкового місяця отримує одночасно з доходами у вигляді грошового чи майнового (речового) забезпечення військовослужбовців, що виплачуються з бюджету. Відповідно до частини 6 ст. 2 Закону України «Про військовий обов’язок і військову службу» військова служба за призовом під час мобілізації на особливий період є одним із видів військової служби.
     Статтею 9 Закону України «Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей» встановлено, що держава гарантує військовослужбовцям достатнє матеріальне, грошове та інші види забезпечення в обсязі, що відповідає умовам військової служби, стимулює закріплення кваліфікованих військових кадрів.  Таким чином, у разі якщо працівник, призваний на військову службу за призовом під час мобілізації на особливій період отримує заробітну плату (середній заробіток) та одночасно грошове чи майнове (речове) забезпечення військовослужбовця, що виплачуються з бюджету, фізична особа – підприємець, як роботодавець під час нарахування заробітної плати такому працівнику не має право на застосування податкової соціальної пільги.
3) Податкова соціальна пільга може бути застосована до доходу працівника поновленого на роботі на підставі рішення суду, за час вимушеного прогулу! -  питання – відповідь з сервісу «Загальнодоступний інформаційно-довідковий ресурс» (категорія 103.08.01 набрати «Чи застосовується ПСП до доходу у вигляді середньої заробітної плати, нарахованого (виплаченого) працівнику поновленому на роботі на підставі рішення суду, за час вимушеного прогулу?»)

Статтею 235 Кодексу законів про працю України визначено, що при винесенні рішення про поновлення на роботі орган, який розглядає трудовий спір, одночасно приймає рішення про виплату працівникові середнього заробітку за час вимушеного прогулу, але не більш як за один рік. Якщо заява про поновлення на роботі розглядається більше одного року не з вини працівника, орган, який розглядає трудовий спір, виносить рішення про виплату середнього заробітку за весь час вимушеного прогулу.  При цьому середній заробіток – це визначений нормами за встановленими правилами розмір заробітної плати працівника, обчислений за певний період часу (З практики застосування термінів, слів та словосполучень у юриспруденції). Постановою Кабінету Міністрів України від 8 лютого 1995 року №100 затверджено Порядок обчислення середньої заробітної плати, згідно з п.п. «з» п. 1 розділу І якого застосовується у випадках вимушеного прогулу працівника.   Якщо платник податку отримує доходи у вигляді заробітної плати за період її збереження згідно із законодавством, у тому числі за час відпустки або перебування платника податку на лікарняному, то з метою визначення граничної суми доходу, що дає право на отримання податкової соціальної пільги, та в інших випадках їх оподаткування, такі доходи (їх частина) відносяться до відповідних податкових періодів їх нарахування. Враховуючи викладене, якщо рішенням суду про поновлення найманого працівника на роботі зобов’язано виплату такому працівнику доходу у вигляді середньої заробітної плати за час вимушеного прогулу з віднесенням його до відповідних податкових періодів, то у разі не перевищення протягом звітного податкового місяця граничної суми доходу, що дає право на отримання податкової соціальної пільги, та дотримання всіх інших вимог ст. 169 Податкового кодексу України, до зазначеного доходу може бути застосована податкова соціальна пільга.  Одночасно ДПС у своїй відповіді зауважує, що кожний конкретний випадок застосування податкової соціальної пільги слід розглядати з урахуванням документів і матеріалів, що стосуються окремої справи.

Для інформації: Всеукраїнський тиждень права започатковано Указом Президента України від 8 грудня 2008 року №1149/2008 «Про Всеукраїнський тиждень права».  згідно з яким він проводиться щороку в тиждень, що включає 10 грудня – День прав людини. Заходи з проведення у 2019 році Всеукраїнського тижня права затверджені розпорядженням Кабінету Міністрів України від 24.07.2019 №568-р. Проведення тижня має на меті підвищити рівень правової культури населення, а також поінформованість громадян щодо їхніх конституційних прав та обов'язків, можливостей їх реалізації та захисту.

Посилання на Указ №1149/2008: https://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/1149/2008
Посилання на розпорядження №568-р: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/568-2019-%D1%80#n2
