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14 лютого відбулось засідання робочої групи з питань детінізації доходів та легалізації трудових відносин з найманими працівниками, спрямоване на підвищення рівня оплати праці та дотримання норм законодавства в частині мінімальної заробітної плати, а також забезпечення виконання плану по надходженнях  податку на доходи фізичних осіб. На засіданні розглянуто питання дотримання законодавства про оплату праці суб’єктами господарювання, зокрема ТОВ "Автогазсервіс", ТОВ "Автогазцентр", ТОВ «Черкасигазінвест»,  ТОВ «ВКФ «Радика-ротанія», СТ «Вітол», ТОВ «Кабест», ТОВ «Пасат 2011», ТОВ «ІДП», ТОВ «Національна горільчана компанія», ПП «Центурія». Представники, запрошених суб’єктів господарювання, не взяли участь у засіданні робочої групи. 
На засіданні вирішено надалі проводити інформаційно-роз’яснювальну кампанію з населенням та суб’єктами господарювання, рекомендувати виплачувати заробітну плату найманим працівникам на рівні або більше мінімально встановленого законодавством розміру та визначено ті суб’єкти господарювання, які будуть запрошені на засідання у березні місяці. 
А 18 лютого відбулося засідання міжвідомчої робочої групи з питань легалізації зайнятості населення та забезпечення реалізації рішень, спрямованих на підвищення рівня оплати праці та дотримання норм законодавства в частині мінімальної заробітної плати Черкаської районної державної адміністрації за участі голови робочої групи Степанківської ОТГ.
На засіданні розглянуто питання дотримання законодавства про оплату праці суб’єктами господарювання Черкаського району. Зокрема, тих, у кого застраховані особи працювали неповний робочий час та за договорами цивільно-правового характеру в грудні 2019 року: ТОВ “Черкаси-ОІЛ”, ТОВ “ТЕП Траско”, ТОВ “Пластхім”, Соболь Людмила Іванівна, ПП “Сфера Пласт”; та, за результатами аналізу підприємницької діяльності яких вбачається ризик використання праці неоформлених найманих працівників та мінімізації фонду оплати праці: ПП “Україна-Агро”, АПРАТ “Україна”, ПРАТ “Руськополянський меблевий комбінат”, ТОВ “АП “Відділ кадрів 2”, ТОВ “ІДП”, ТОВ “Євровудекс”.
У засіданні робочої групи взяли участь представники ТОВ “ТЕП Траско”, ТОВ “Євровудекс” ПРАТ “Руськополянський меблевий комбінат”, які надали відповідні пояснення.
Підводячи підсумки засідання, заступник голови Черкаської районної державної адміністрації Петро Коренюк наголосив на необхідності виплати заробітної плати найманим працівникам на рівні або більше мінімально встановленого законодавством розміру та внесенні відповідних змін до трудових договорів.
