Результати гендерного аналізу бюджетної програми

	КПКВКМБ 0213210 «Організація та проведення громадських робіт»


(КПКВК, найменування бюджетної програми)
у 2019 році

1. Період дії бюджетної програми, охоплений гендерним аналізом: 

Гендерний аналіз бюджетної програми «Організація та проведення громадських робіт» проведений за період з 01.01.2019 р. по 31.12.2019 р.

2. Перелік державних послуг, що надаються в межах бюджетної програми, цільові групи надавачів та отримувачів державних послуг (в тому числі потенційні):

Бюджетна програма «Організація та проведення громадських робіт», відноситься до галузі «Соціальний захист та соціальне забезпечення» та передбачає надання послуги – організації та проведення громадських робіт. 
Організація та проведення громадських робіт здійснюється відповідно до статті 31 Закону України «Про зайнятість населення»:
«Організація громадських та інших робіт тимчасового характеру
[bookmark: n276]1. Громадські роботи є видом суспільно корисних оплачуваних робіт в інтересах територіальної громади, які організовуються для додаткового стимулювання мотивації до праці, матеріальної підтримки безробітних та інших категорій осіб і виконуються ними на добровільних засадах.
[bookmark: n277]2. Громадські роботи, що відповідають потребам певної територіальної громади або задовольняють суспільні потреби територіальних громад, організовуються місцевими державними адміністраціями, виконавчими комітетами сільських, селищних, міських рад за участю територіальних органів центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері зайнятості населення та трудової міграції, на договірних засадах.
[bookmark: n278]Порядок організації громадських та інших робіт тимчасового характеру затверджує Кабінет Міністрів України.
[bookmark: n279]3. Види громадських робіт визначаються місцевими державними адміністраціями, виконавчими комітетами сільських, селищних, міських рад за такими критеріями:
[bookmark: n280]1) мають тимчасовий характер і для їх організації не можуть бути використані постійні робочі місця та вакансії;
[bookmark: n281]2) можуть виконуватися на умовах неповного робочого дня;
[bookmark: n282]3) мають економічну, соціальну та екологічну користь для регіону;
[bookmark: n283]4) надають можливість тимчасового працевлаштування безробітних на роботи, що не потребують додаткової спеціальної, освітньої та кваліфікаційної підготовки.
[bookmark: n284]4. З особами, які беруть участь у громадських роботах, укладаються на строк, що сумарно протягом року не може перевищувати 180 календарних днів, строкові трудові договори для працевлаштування на створені тимчасові робочі місця.
[bookmark: n285]5. На осіб, які беруть участь у громадських роботах, поширюються державні соціальні гарантії, передбачені, зокрема, законодавством про працю та зайнятість населення і загальнообов'язкове державне соціальне страхування.
[bookmark: n286]Оплата праці таких осіб здійснюється за фактично виконану роботу в розмірі, що не може бути меншим, ніж мінімальний розмір заробітної плати, та відповідно до положень угоди.
[bookmark: n287]6. Фінансування організації громадських робіт здійснюється за рахунок коштів місцевих бюджетів, роботодавців та інших не заборонених законодавством джерел.
[bookmark: n288]У разі залучення зареєстрованих безробітних до громадських робіт фінансування організації таких робіт здійснюється за рахунок коштів місцевих бюджетів та/або Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття.
[bookmark: n771][bookmark: n289]7. Працівники у разі втрати ними частини заробітної плати внаслідок вимушеного скорочення до 50 відсотків передбаченої законодавством тривалості робочого часу у зв'язку із зупиненням (скороченням) виробництва продукції мають право без припинення трудових відносин на участь у громадських роботах, у тому числі тих, що оплачуються за рахунок коштів Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття, у межах строку зупинення (скорочення) виробництва.
[bookmark: n290]8. Для додаткового стимулювання мотивації до праці та матеріальної підтримки безробітних та інших категорій осіб роботодавцями організовуються строком до шести місяців роботи, що носять тимчасовий характер. Для організації таких видів робіт тимчасового характеру не можуть бути використані постійні робочі місця та вакансії.
[bookmark: n291]З безробітними, які залучаються до виконання робіт тимчасового характеру, укладаються трудові договори на строк, що сумарно протягом року не може перевищувати 180 календарних днів.
[bookmark: n292]Фінансування організації робіт тимчасового характеру здійснюється за рахунок коштів роботодавців та інших не заборонених законодавством джерел.
[bookmark: n293]9. Безробітним, які брали участь у виконанні громадських або інших робіт тимчасового характеру, після виконання таких робіт продовжується виплата допомоги по безробіттю у розмірах і в строки, встановлені законодавством.
[bookmark: n294]10. Порядок організації громадських робіт та інших робіт тимчасового характеру затверджує Кабінет Міністрів України.»
Порядок організації громадських та інших робіт тимчасового характеру затверджений Постановою Кабінету Міністрів України від 20 березня 2013 р. № 175 зі змінами.
	Організація і проведення громадських робіт здійснюється на підставі договору про організацію громадських робіт та фінансування їх організацій, який укладається між територіальним органом – Черкаським районним центром зайнятості та Виконавчим комітетом Степанківської сільської ради.
Фінансування організації та проведення громадських робіт, до яких залучаються зареєстровані безробітні та/або працівники, які втратили частину заробітної плати, на території Степанківської сільської об’єднаної територіальної громади здійснюється Виконавчим комітетом Степанківської сільської ради та Черкаським районним центром зайнятості за рахунок коштів бюджету Степанківської сільської об’єднаної територіальної громади та/або коштів Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування на випадок безробіття.

Виконавчим комітетом Степанківської сільської ради протягом 2019 року на громадські роботи приймалось 8 осіб., в тому числі чоловіків – 8 осіб, жінок – 0 осіб.
	
	




	Статево-вікова піраміда безробітних, що приймались на громадські роботи по Степанківській сільській об’єднаній територіальній громаді у 2019 році

	
	Аналіз статево-вікового складу безробітних, що приймались на громадські роботи по Степанківській сільській об’єднаній територіальній громаді показує, що 100% осіб, що приймались на роботу – це чоловіки. За віковими групами розподіляються:
31-40 років – 1 особа;
41-50 років – 5 осіб;
51-60 років – 2 особи.


Склад безробітних, що приймались на громадські роботи по Степанківській сільській об’єднаній територіальній громаді за статтю та місцем проживання у 2019 році
	Аналіз складу безробітних, що приймались на громадські роботи по Степанківській сільській об’єднаній територіальній громаді за статтю та місцем проживання показує, що:
безробітних, що приймались на громадські роботи - жителів населеного пункту с. Степанки було всього 1 особа (частка в загальній кількості становить 13%), в тому числі чоловіків – 1 особа, жінок – 0 осіб;
безробітних, що приймались на громадські роботи - жителів населеного пункту с. Бузуків не було;
безробітних, що приймались на громадські роботи - жителів населеного пункту с. Хацьки всього 7 осіб (частка в загальній кількості становить 87%), в тому числі чоловіків – 7 осіб, жінок – 0 осіб.
	


Висновки за результатами гендерного аналізу бюджетної програми: 
- наявність та якість даних, необхідних для проведення гендерного аналізу бюджетної програми (зокрема, репрезентативність, співставність, згрупованість даних за статтю та іншими ознаками, доцільними для проведення гендерного аналізу бюджетної програми):
Для проведення гендерного аналізу бюджетної програми «Організація та проведення громадських робіт» галузі «Соціальний захист та соціальне забезпечення» була використана інформація з різних джерел:
· паспорт бюджетної програми по КПКВКМБ 0213210 «Організація та проведення громадських робіт» за 2019 рік;
· звіт про виконання паспорту бюджетної програми по КПКВКМБ 0213210 «Організація та проведення громадських робіт» за 2019 рік;
· оцінка ефективності бюджетної програми по КПКВКМБ 0213210 «Організація та проведення громадських робіт» за 2019 рік;
· інформація внутрішнього обліку;
- інша інформація.
Наявні дані та інформація дали змогу проаналізувати надавачів та отримувачів послуг за бюджетною програмою та є достатніми для проведення неглибокого гендерного аналізу бюджетної програми КПКВКМБ 0213210 «Організація та проведення громадських робіт».
Співставність наявних статистичних даних та інформацій забезпечено на середньому рівні.
У ході проведення аналізу дані групувались за статтю, віком, місцем проживання та іншими ознаками, доцільними для проведення гендерного аналізу.

· відповідність бюджетної програми взятим Україною зобов'язанням щодо гендерної рівності, вимогам нормативно-правових актів та інших документів, які містять інформацію про гендерну рівність, в тому числі відповідність завданням стратегічних і програмних документів держави з гендерних питань: 
Аналіз відповідності бюджетної програми «Організація та проведення громадських робіт» галузі «Соціальний захист та соціальне забезпечення» взятим Україною зобов'язанням щодо гендерної рівності, вимогам нормативно-правових актів та інших документів, які містять інформацію про гендерну рівність, в тому числі відповідність завданням стратегічних і програмних документів держави з гендерних питань, в цілому засвідчив дотримання вказаних вимог, хоча за бюджетною програмою чітко не вирізняються отримувачі послуг або їх групи з точки зору гендерного підходу. 
Можна зробити висновок проте, що бюджетна програма має ознаки гендерно чутливої, оскільки виходячи з результативних показників за бюджетною програмою отримувачами послуги можуть бути безробітні, як чоловіки та і жінки. 

- стан врахування у бюджетній програмі гендерних аспектів (наявність гендерних аспектів у назві бюджетної програми, її меті, завданнях, напрямах використання коштів, результативних показниках):
Назва бюджетної програми: «Організація та проведення громадських робіт» - не має гендерних аспектів.
Мета бюджетної програми: «Організація та проведення громадських робіт» - не має гендерних аспектів.
Завдання бюджетної програми: «Забезпечення організації та проведення громадських робіт» - не має чітких гендерних аспектів (завдання направленні на забезпечення організації та проведення громадських робіт без розподілу за статтю).
Напрями використання коштів: «Забезпечення організації та проведення громадських робіт» - не має чітких гендерних аспектів (напрями використання коштів направленні на забезпечення організації та проведення громадських робіт без розподілу за статтю).
Результативні показники:
· «здійснення витрат, пов'язаних з органцізацією та проведенням громадських робіт» - не враховує гендерних аспектів (не має розподілу за гендерною ознакою);
· «кількість безробітних, які беруть участь в проведенні громадських робіт» - не враховує гендерних аспектів (не має розподілу за гендерною ознакою);
· «середні витрати на одного безробітного» - не враховує гендерних аспектів (не має розподілу за гендерною ознакою).

- виявлені гендерні розриви, гендерна дискримінація, тенденції при забезпеченні потреб та задоволенні інтересів жінок, чоловіків та/або їх груп:
При аналізі отримувачів послуг за бюджетною програмою «Організація та проведення громадських робіт»  встановлено, що усі безробітні, що приймались на громадські роботи у 2019 році по Степанківській сільській об’єднаній територіальній громаді - це чоловіки (8 осіб).  Отримувачами послуги з організації та проведення громадських робіт за бюджетною програмою можуть бути, як чоловіки так і жінки без виключень, які зареєстровані як безробітні в Черкаському районному центрі зайнятості.

· забезпечення справедливого та неупередженого розподілу бюджетних коштів при плануванні та виконанні бюджетної програми, наданні державних послуг (рівень забезпечення потреб та задоволення інтересів жінок, чоловіків та/або їх груп за існуючих/діючих підходів до визначення обсягу та розподілу коштів в межах бюджетної програми):
Кошти за бюджетною програмою «Організація та проведення громадських робіт» забезпечують можливість фінансування організації громадських робіт, до яких залучаються зареєстровані безробітні та/або працівники, які втратили частину заробітної плати, за рахунок коштів бюджету Степанківської сільської об’єднаної територіальної громади та/або Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування на випадок безробіття.
При плануванні та використанні коштів за бюджетною програмою у 2019 році не передбачався розподіл видатків окремо на чоловіків та жінок. 
За 2019 рік видатки на організацію та проведення громадських робіт за фондами бюджету Степанківської сільської об’єднаної територіальної громади в цілому всього склали в сумі 40309,98 грн., в тому числі:
на заробітну плату всього 33040,95 грн., в тому числі за рахунок коштів бюджету Степанківської сільської об’єднаної територіальної громади в сумі – 16520,42 грн., за рахунок Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування на випадок безробіття через Черкаський районний центр зайнятості в сумі 16520,53 грн.;
нарахування на оплату праці – 7269,03 грн. в тому числі за рахунок коштів бюджету Степанківської сільської об’єднаної територіальної громади в сумі – 3634,52 грн., за рахунок Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування на випадок безробіття через Черкаський районний центр зайнятості в сумі 3634,51 грн.
Середні витрати на одного безробітного у 2019 році становили 5038,75 грн. (згідно розрахунків внутрішнього обліку).

3. Пропозиції за результатами гендерного аналізу бюджетної програми: 

· включення гендерних аспектів до бюджетної програми (до назви бюджетної програми, її мети, завдань, напрямів використання коштів, результативних показників):
Пропозиції щодо назви бюджетної програми:
Назва бюджетної програми «Організація та проведення громадських робіт» відповідає назві відповідно до Типової програмної класифікації видатків та кредитування місцевого бюджету, затвердженої наказом Міністерства фінансів України від 20.09.2017 № 793 зі змінами, тому виконавчим комітетом Степанківської сільської ради не можуть бути внесені зміни (включені гендерні аспекти) до назви бюджетної програми.

Пропозиції щодо мети бюджетної програми:
Мета бюджетної програми «Організація та проведення громадських робіт» залишити без змін.

Пропозиції щодо завдань бюджетної програми:
Завдання бюджетної програми «Забезпечення організації та проведення громадських робіт» залишити без змін.

Пропозиції щодо напрямів використання бюджетних коштів за бюджетною програмою:
Напрям використання бюджетних коштів «Забезпечення організації та проведення громадських робіт» залишити без змін.

Пропозиції щодо результативних показників бюджетної програми:
пропозиції щодо внесення змін до показників затрат:
· показник затрат «здійснення витрат, пов'язаних з організацією та проведенням громадських робіт» - залишити без змін;

пропозиції щодо внесення змін до показників продукту:
· показник продукту «кількість безробітних, які беруть участь в проведенні громадських робіт» - для врахування гендерних аспектів доповнити текстом такого змісту «в тому числі жінок»;

пропозиції щодо внесення змін до показників ефективності:
· показник ефективності «середні витрати на одного безробітного» - для врахування гендерних аспектів доповнити текстом такого змісту «в тому числі на безробітних жінок».

· заходи з подальшого впровадження та застосування гендерно орієнтованого підходу в бюджетному процесі (проведення гендерного аналізу бюджетної програми, або її окремих завдань, напрямів використання коштів, послуг, що надаються в межах бюджетної програми): 
Пропонуються наступні заходи щодо подальшого впровадження та застосування гендерно орієнтованого підходу в бюджетному процесі:
· врахування пропозицій змін до результативних показників за бюджетною програмою;
· внесення змін до паспорту бюджетної програми відповідно до пропозицій;
· врахування гендерних аспектів у внутрішній статистичній та іншій документації, внутрішніх інформаціях, тощо, що стосуються бюджетної програми;
· розширення переліку внутрішніх статистичних даних, форм звітності із застосуванням гендерного підходу;
· ведення достовірного обліку за такими формами;
· ведення моніторингу бюджетної програми з застосуванням гендерного підходу;
· проведення планування видатків за бюджетною програмою враховуючи гендерні аспекти;
· проведення в подальшому гендерного аналізу бюджетної програми за відповідний бюджетний період з  врахуванням внесених змін (якщо вони враховані та внесені) та порівнянням з попереднім аналізом;
· надання висновків в результаті проведеної роботи та прийняття відповідних управлінських рішень.

· заходи з посилення гендерної рівності (шляхи зменшення гендерних розривів, усунення гендерної дискримінації, забезпечення потреб, задоволення інтересів жінок і чоловіків та/або їх груп):
Пропонуються наступні заходи щодо посилення гендерної рівності: 
· [bookmark: _GoBack]подальше забезпечення рівного доступу до послуги з організації та проведення громадських робіт;
· сприяти збалансуванню наданню послуг задля уникнення нерівності та дискримінаційних практик.

· удосконалення процесу збору та обробки даних, запровадження нових та/або перегляд існуючих форм статистичної та адміністративної звітності: 
Пропозиції щодо удосконалення процесу збору та обробки даних, запровадження нових та/або перегляд існуючих форм статистичної та адміністративної звітності:
· розширити наявні внутрішні форми обліку показниками з врахуванням гендерного підходу (за статтю, за віком, за географічною ознакою, тощо);
· розробити внутрішні форми запитів на інформацію, що стосується гендерних показників за галузями з метою впорядкування процесу збору інформації;
· забезпечення ведення достовірного внутрішнього обліку (статистичного, адміністративного, по господарського, управлінського, фінансового, бухгалтерського, тощо).
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