Результати гендерного аналізу бюджетної програми

	КПКВКМБ 0215061 «Забезпечення діяльності місцевих центрів фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх» та проведення фізкультурно-масових заходів серед населення регіону»


(КПКВК, найменування бюджетної програми)
у 2019 році

1. Період дії бюджетної програми, охоплений гендерним аналізом: 

Гендерний аналіз бюджетної програми «Забезпечення діяльності місцевих центрів фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх» та проведення фізкультурно-масових заходів серед населення регіону» проведений за період з 01.01.2019 р. по 31.12.2019 р.

2. Перелік державних послуг, що надаються в межах бюджетної програми, цільові групи надавачів та отримувачів державних послуг (в тому числі потенційні):

Бюджетна програма «Забезпечення діяльності місцевих центрів фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх» та проведення фізкультурно-масових заходів серед населення регіону», відноситься до галузі «Фізична культура і спорт» та передбачає фінансування послуг з проведення фізкультурно-масових заходів серед населення.
Основою державної політики в галузі та головною метою є сприяння заняттям фізичною культурою і спортом громадян різних вікових груп.

Надання послуг з організації заходів фізичної культури і спорту на території Степанківської сільської об’єднаної територіальної громади здійснюється виконавчим комітетом Степанківської сільської ради, а також закладами сфери освіти Степанківської сільської ради.
Виконавчий комітет Степанківської сільської ради сприяє:
· [bookmark: n363]створенню умов для залучення мешканців сіл громади до активних занять фізичною культурою і спортом, здорового способу життя;
· [bookmark: n364]утворенню та діяльності у межах відповідних територій колективів фізичної культури та спортивних клубів;
· [bookmark: n365]доступності мешканцям сіл спортивних споруд;
· [bookmark: n366]функціонуванню дитячо-юнацьких спортивних шкіл, у тому числі відкриттю їх відділень (філій) у селах;
· [bookmark: n367]фінансуванню фізичної культури і спорту.
На території Степанківської сільської об’єднаної територіальної громади у 2019 році діяло відділення Черкаської районної ДЮСШ «Мрія» (вид спорту – футбол для дітей вікових категорій з 6 років, з 7-8 років, з 9 років). Крім того, проводились любительські спортивні заняття з видів спорту:
футбол -  для категорій: юнацтво, молодь, ветерани;
баскетбол – для категорій: юнацтво, молодь;
волейбол – для категорій: юнацтво, молодь.

[bookmark: n342][bookmark: n343][bookmark: n588]Виконавчий комітет Степанківської сільської ради як орган місцевого самоврядування сприяє розвитку фізичної культури в навчальних закладах громади. Фізична культура у сфері освіти має на меті забезпечити розвиток фізичного здоров'я учнів, комплексний підхід до формування розумових і фізичних здібностей особистості, вдосконалення фізичної та психологічної підготовки до активного життя на принципах індивідуального підходу, пріоритету оздоровчої спрямованості, широкого використання різноманітних засобів та форм фізичного виховання і масового спорту, безперервності цього процесу протягом усього життя. Фізична культура у сфері освіти базується на затверджених відповідно до законодавства державних стандартах освіти, спрямованих на забезпечення науково обґрунтованих норм рухової активності дітей та молоді з урахуванням стану їхнього здоров'я, рівня фізичного та психічного розвитку. У загальноосвітніх навчальних закладах громади передбачені посади фахівців з фізичної культури. Керівники навчальних закладів забезпечують створення сприятливих умов для належної рухової активності учнів.
Фізкультурно-оздоровча діяльність за місцем проживання та відпочинку громадян також забезпечується 14 спортивними спорудами, що розміщені на території сіл громади, з них:
11 – це площинні спортивні споруди (1 спортивний майданчик з тренажерним обладнанням, 1 тенісний корт, 2 футбольних поля (1 із синтетичним покриттям), 7 інших спортивних майданчика);
1 - спортивний зал площею не менше 162 м²;
1 [bookmark: _GoBack]- стрілецький тир; інші спортивні споруди – об’єкт.
 Склад відповідальних (керівників) по групах занять по видах спорту (футбол), що проводились відділенням Черкаської районної ДЮСШ у 2019 році за статтю:
	
	Загальна кількість тренерів відділення Черкаської районної ДЮСШ, які працювали на території Степанківської сільської об’єднаної територіальної громади у 2019 році становила 1 особа, в тому числі чоловіків – 1 особа.


Склад відповідальних (керівників) по групах любительських спортивних занять по видах спорту (футбол, баскетбол, волейбол), що проводились у 2019 році за статтю:
	
	Загальна кількість тренерів любительських спортивних занять, які працювали на території Степанківської сільської об’єднаної територіальної громади у 2019 році становила 4 особи, в тому числі чоловіків – 4 особи.


Склад викладачів фізичної культури по закладах загальної середньої освіти за статтю:
	
	Загальна кількість викладачів фізичної культури, які працювали в загальноосвітніх закладах Степанківської сільської об’єднаної територіальної громади у 2019 році становила 4 особи, в тому числі чоловіків – 3 особи, жінок – 1 особа.


У закладах дошкільної освіти заняття з фізичної культури проводились вихователями. 

Отримувачі послуг (прямі бенефіціари) – населення громади, що отримали послуги організації заходів фізичної культури і спорту на території Степанківської сільської об’єднаної територіальної громади.

	Отримувачами послуг у 2019 році, що були надані відділенням Черкаської районної ДЮСШ були 54 особи, з них 54 хлопці вікових категорій з 6 років, з 7-8 років, з 9 років – за видом спорту – футбол.
	



	
	Отримувачами послуг у 2019 році, що були надані дошкільними навчальними закладами біли були діти у віці до 6 років – 138 осіб, з них дівчат – 59 осіб, хлопців – 79 осіб. Крім того, була забезпечена послуга 2 особам з інвалідністю.



	Отримувачами послуг у 2019 році, що були надані загальноосвітніми навчальними закладами біли були діти у віці 6-18 років – 541 особа, з них дівчат – 264 особи, хлопців – 277 осіб. Крім того, була забезпечена послуга 4 особам з інвалідністю.
	


Кількість проведених фізкультурно-масових заходів серед населення регіону у 2019 році  становила всього 15 заходів, з них 11 заходів - змагання по футболу команди «Тясмин», 3 заходи – змагання по футболу дитячої команди, 1 захід – змагання з шахмат, шашок, волейболу. При проведені заходів для дітей тісно проводилась співпраця з ДЮСШ «Мрія». В зв’язку з обмеженістю фінансування населення громади не долучилось до заходів, що організовувались Черкаським районним ФОСК «Славутич». Кількість населення залученого до фізкультурно-масових становила 500 осіб (внутрішній облік не має даних щодо розподілу відвідувачів за статтю).

Висновки за результатами гендерного аналізу бюджетної програми: 
- наявність та якість даних, необхідних для проведення гендерного аналізу бюджетної програми (зокрема, репрезентативність, співставність, згрупованість даних за статтю та іншими ознаками, доцільними для проведення гендерного аналізу бюджетної програми):
Для проведення гендерного аналізу бюджетної програми «Забезпечення діяльності місцевих центрів фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх» та проведення фізкультурно-масових заходів серед населення регіону» галузі «Фізична культура і спорт» була використана інформація з різних джерел:
· паспорт бюджетної програми по КПКВКМБ 0215061 «Забезпечення діяльності місцевих центрів фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх» та проведення фізкультурно-масових заходів серед населення регіону» за 2019 рік;
· звіт про виконання паспорту бюджетної програми по КПКВКМБ 0215061 «Забезпечення діяльності місцевих центрів фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх» та проведення фізкультурно-масових заходів серед населення регіону» за 2019 рік;
· оцінка ефективності бюджетної програми по КПКВКМБ 0215061 «Забезпечення діяльності місцевих центрів фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх» та проведення фізкультурно-масових заходів серед населення регіону» за 2019 рік;
· звіт з фізичної культури і спорту (форма № 2-ФК);
· інформація внутрішнього обліку;
- інша інформація.
Наявні дані та інформація дали змогу проаналізувати надавачів та отримувачів послуг за бюджетною програмою, є достатніми для проведення неглибокого гендерного аналізу бюджетної програми КПКВКМБ 0215061 «Забезпечення діяльності місцевих центрів фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх» та проведення фізкультурно-масових заходів серед населення регіону».
Співставність наявних статистичних даних та інформацій забезпечено на середньому рівні.
У ході проведення аналізу дані групувались за статтю.

· відповідність бюджетної програми взятим Україною зобов'язанням щодо гендерної рівності, вимогам нормативно-правових актів та інших документів, які містять інформацію про гендерну рівність, в тому числі відповідність завданням стратегічних і програмних документів держави з гендерних питань: 
Аналіз відповідності бюджетної програми «Забезпечення діяльності місцевих центрів фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх» та проведення фізкультурно-масових заходів серед населення регіону» галузі «Фізична культура і спорт» взятим Україною зобов'язанням щодо гендерної рівності, вимогам нормативно-правових актів та інших документів, які містять інформацію про гендерну рівність, в тому числі відповідність завданням стратегічних і програмних документів держави з гендерних питань, в цілому засвідчив дотримання вказаних вимог. 
Бюджетна програма має ознаки гендерно чутливої, оскільки послуга повинна надається як чоловікам/хлопцям так і жінкам/дівчатам без виключень.
 
- стан врахування у бюджетній програмі гендерних аспектів (наявність гендерних аспектів у назві бюджетної програми, її меті, завданнях, напрямах використання коштів, результативних показниках):
Назва бюджетної програми: «Забезпечення діяльності місцевих центрів фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх» та проведення фізкультурно-масових заходів серед населення регіону» - не має гендерних аспектів.
Мета бюджетної програми: «Створення умов для залучення широких верств населення до занять фізичною культурою» - не має гендерних аспектів.
Завдання бюджетної програми: «Забезпечення діяльності місцевих центрів фізичного здоров'я населення "Спорт для всіх" та проведення фізкультурно-масових заходів серед населення регіону» - не має гендерних аспектів.
Напрями використання коштів: «Забезпечення діяльності місцевих центрів фізичного здоров'я населення "Спорт для всіх" та проведення фізкультурно-масових заходів серед населення регіону» - не має гендерних аспектів.
Результативні показники:
· «видатки загального фонду на проведення фізкультурно-масових заходів» - не враховує гендерних аспектів;
· «кількість населення залученого до фізично-масової роботи» – не враховує гендерних аспектів;
· «кількість фізкультурно-масових заходів серед населення регіону» - не враховує гендерних аспектів;
· «середні видатки на проведення фізкультурно-масових заходів серед населення регіону» - не враховує гендерних аспектів;
· «динаміка збільшення заходів у плановому періоді» - не враховує гендерних аспектів.

- виявлені гендерні розриви, гендерна дискримінація, тенденції при забезпеченні потреб та задоволенні інтересів жінок, чоловіків та/або їх груп:
При аналізі надавачів послуг виявлені гендерні розриви та не пропорційність між жінками та чоловіками:
· гендерні профілі надавачів послуг показав, що тренерами та викладачами фізичної культури на території громади в більшості є чоловіки – 8 осіб, жінки – 1 особа. 
При аналізі наданих послуг та отримувачів послуг виявлено, що надана послуга забезпечила потреби та інтереси лише хлопців за видом спорту – футбол – 54 особи.
Послуга також забезпечувалась також закладами освіти громади шляхом проведення занять з здобувачами дошкільної та загальної середньої освіти (як хлопцями, так і  дівчатами) відповідно державних стандартів освіти, спрямованих на забезпечення науково обґрунтованих норм рухової активності дітей та молоді з урахуванням стану їхнього здоров'я, рівня фізичного та психічного розвитку.
Гендерний профіль відвідувачів проведених фізкультурно-масових заходів серед населення регіону у 2019 році відобразити неможливо за відсутності даних внутрішнього обліку (внутрішній облік не має даних щодо розподілу відвідувачів за статтю).

· забезпечення справедливого та неупередженого розподілу бюджетних коштів при плануванні та виконанні бюджетної програми, наданні державних послуг (рівень забезпечення потреб та задоволення інтересів жінок, чоловіків та/або їх груп за існуючих/діючих підходів до визначення обсягу та розподілу коштів в межах бюджетної програми):
Кошти за бюджетною програмою «Забезпечення діяльності місцевих центрів фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх» та проведення фізкультурно-масових заходів серед населення регіону» забезпечили можливість сплати заявочного внеску та послуг з перевезення учасників на спортивні змагання.
При плануванні та використанні коштів у 2019 році не передбачався розподіл видатків окремо на надання послуг для жінок та чоловіків. 
За 2019 рік видатки за бюджетною програмою «Забезпечення діяльності місцевих центрів фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх» та проведення фізкультурно-масових заходів серед населення регіону» за фондами бюджету в цілому всього склали в сумі 26229,00 грн., в тому числі:
на оплату послуг (крім комунальних) – 10039,00 грн.
інші поточні видатки – 16190,00 грн.

3. Пропозиції за результатами гендерного аналізу бюджетної програми: 

· включення гендерних аспектів до бюджетної програми (до назви бюджетної програми, її мети, завдань, напрямів використання коштів, результативних показників):
Пропозиції щодо назви бюджетної програми:
Назва бюджетної програми «Забезпечення діяльності місцевих центрів фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх» та проведення фізкультурно-масових заходів серед населення регіону» відповідає назві відповідно до Типової програмної класифікації видатків та кредитування місцевого бюджету, затвердженої наказом Міністерства фінансів України від 20.09.2017 № 793 зі змінами, тому виконавчим комітетом Степанківської сільської ради не можуть бути внесені зміни (включені гендерні аспекти) до назви бюджетної програми.

Пропозиції щодо мети бюджетної програми:
Мета бюджетної програми «Створення умов для залучення широких верств населення до занять фізичною культур» залишити без змін.

Пропозиції щодо завдань бюджетної програми:
Завдання бюджетної програми «Забезпечення діяльності місцевих центрів фізичного здоров'я населення "Спорт для всіх" та проведення фізкультурно-масових заходів серед населення регіону» залишити без змін.

Пропозиції щодо напрямів використання бюджетних коштів за бюджетною програмою:
Напрям використання бюджетних коштів «Забезпечення діяльності місцевих центрів фізичного здоров'я населення "Спорт для всіх" та проведення фізкультурно-масових заходів серед населення регіону» залишити без змін.

Пропозиції щодо результативних показників бюджетної програми:
пропозиції щодо внесення змін до показників затрат:
· показник затрат «Видатки загального фонду на проведення фізкультурно-масових заходів» - залишити без змін;

пропозиції щодо внесення змін до показників продукту:
· показник продукту «кількість населення залученого до фізично-масової роботи» - для врахування гендерних аспектів доповнити текстом такого змісту «в тому числі жінок»;
· показник продукту «кількість фізкультурно-масових заходів серед населення регіону» - залишити без змін;

пропозиції щодо внесення змін до показників ефективності:
· показник ефективності «середні видатки на проведення фізкультурно-масових заходів серед населення регіону» – залишити без змін;

пропозиції щодо внесення змін до показників якості:
· показник якості «динаміка збільшення заходів у плановому періоді» - залишити без змін.

· заходи з подальшого впровадження та застосування гендерно орієнтованого підходу в бюджетному процесі (проведення гендерного аналізу бюджетної програми, або її окремих завдань, напрямів використання коштів, послуг, що надаються в межах бюджетної програми): 
Пропонуються наступні заходи щодо подальшого впровадження та застосування гендерно орієнтованого підходу в бюджетному процесі:
· врахувати інтереси жінок при наданні послуг;
· врахування пропозицій змін до результативних показників за бюджетною програмою;
· внесення змін до паспорту бюджетної програми відповідно до пропозицій;
· врахування гендерних аспектів у внутрішній статистичній та іншій документації, внутрішніх інформаціях, тощо, що стосуються бюджетної програми;
· розширення переліку внутрішніх статистичних даних, форм звітності із застосуванням гендерного підходу;
· ведення достовірного обліку за такими формами;
· ведення моніторингу бюджетної програми з застосуванням гендерного підходу;
· проведення планування видатків за бюджетною програмою враховуючи гендерні аспекти;
· проведення в подальшому гендерного аналізу бюджетної програми за відповідний бюджетний період з  врахуванням внесених змін (якщо вони враховані та внесені) та порівнянням з попереднім аналізом;
· надання висновків в результаті проведеної роботи та прийняття відповідних управлінських рішень.

· заходи з посилення гендерної рівності (шляхи зменшення гендерних розривів, усунення гендерної дискримінації, забезпечення потреб, задоволення інтересів жінок і чоловіків та/або їх груп):
Пропонуються наступні заходи щодо посилення гендерної рівності: 
· подальше забезпечення рівного доступу до отримання послуг з забезпечення інформаційних, науково-дослідних, освітніх, культурних та інших потреб населення громади, послуг з бібліотечного обслуговування, загальної доступності до інформації та культурних цінностей на території громади;
· сприяти збалансуванню наданню послуг задля уникнення нерівності та дискримінаційних практик.

· удосконалення процесу збору та обробки даних, запровадження нових та/або перегляд існуючих форм статистичної та адміністративної звітності: 
Пропозиції щодо удосконалення процесу збору та обробки даних, запровадження нових та/або перегляд існуючих форм статистичної та адміністративної звітності:
· розширити наявні внутрішні форми обліку показниками з врахуванням гендерного підходу (за статтю, за віком, за рівнем освіти, за географічною ознакою (в розрізі населених пунктів громади);
· розробити внутрішні форми запитів на інформацію, що стосується гендерних показників за галузями з метою впорядкування процесу збору інформації;
· забезпечення ведення достовірного внутрішнього обліку (статистичного, адміністративного, по господарського, управлінського, фінансового, бухгалтерського, тощо).
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