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 Програма

«Громадські пасовища»
 на 2021 рік
1.Загальні  положення
 Сільська  програма по створенню громадських пасовищ розроблена  відповідно до  Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статті 34 Земельного Кодексу України, Про внесення змін до деяких законодавчих актів України, щодо розмежування земель державної і комунальної власності», «Про оренду землі», «Про землеустрій», «Про Державний земельний кадастр», «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень », та  матеріалів технічної документації по коригуванню Схеми поділу земель колективної власності.

Мета та основні  завдання Програми

Однією з головних задач програми є створення на землях, що  перебувають у комунальній власності  громадські пасовища. Громадське пасовище формується за бажанням членів територіальної громади - власників худоби із земель запасу комунальної власності призначається для спільного користування на добровільних засадах власниками худоби. Відповідно частини 2  статті 34 Земельного Кодексу України  передбачено створення органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування за рахунок земель комунальної власності громадських сіножать і пасовищ, які повинні бути доступними для загального користування та безкоштовними. Кількісний і персональний склад користувачів громадських пасовищ формується щорічно на початок року на підставі   волевиявлення громадян /письмових заяв/ на ім'я сільського голови і погоджується на сходці громадян та затверджується виконкомом Степанківської сільської ради. Питання поліпшення пасовищ (підсів удобрення тощо) та інші питання, що виникають вирішуються в рамках діючого законодавства.
Організація кадрового забезпечення
Відповідальним за виконання даної пограми призначити комісії з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва та з питань земельних відносин, природокористування, екології, планування території, будівництва, архітектури, благоустрою, енергозбереження та транспорту, комунальної власності, житлово-комунального господарства.
Матеріально-технічна база
Оформлення проектів відведення. Фінансове забезпечення програми здійснюється за рахунок коштів бюджету Степанківської сільської територіальної громади, внесків  користувачів і благодійних внесків інших фізичних і юридичних осіб, грантів та інші джерела фінансування, не заборонені законодавством. 
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