Додаток 2 
до протоколу засідання комісії з формування пропозицій стосовно потреби щодо спрямування у 2020 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського   піклування,  осіб  з  їх  числа,
від 13.07.2020__ № 01

Відповідно до пунктів 12, 14 Порядку та умов гранична вартість житла (ГВЖ) для дітей та обсяг грошової компенсації визначається за такою формулою: 
ГВЖ = (31+(10×Ni))×Вг×Км,

де 31 – 31 кв. метр загальної площі у квартирах, садибних (одноквартирних)
будинках із житлового фонду, з яких жила площа на дитину має бути не меншою від середнього показника забезпеченості громадян жилою площею у відповідному населеному пункті;
(10×Ni): 10- додаткові 10 кв. метрів жилої площі на кожну дитину з інвалідністю, Ni – кількість дітей з інвалідністю, осіб з інвалідністю;
Вг – вартість (грн) 1 кв. метра загальної площі житла для населеного пункту за місцем перебування дитини на квартирному обліку;
Км – коефіцієнт збільшення граничної вартості 1 кв. метра загальної площі житла для міст (Порядком та умовами для Черкаської області не визначений, тому прирівнюється до 1).
Згідно з наказом Міністерства розвитку громад та територій України від 26.06.2020 р. №151 вартість (гривень) 1 кв. метра загальної площі житла для Черкаської області становить 12 764 грн. 
Таким чином, гранична вартість житла (ГВЖ) становить: 
ГВЖ (на 1 особу) = 31 кв. м. × 12764 грн = 395 684 грн.
ГВЖ = 395 684 грн × 1 978 420 грн.
Тобто вважати, що сума потреби для призначення грошової компенсації у Степанківській об’єднаній територіальній громаді для 5 (п’яти) дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа становить 1 978 420 грн. (один мільйон дев’ятсот сімдесят вісім тисяч чотириста двадцять гривень).


Голова комісії	Ігор ЧЕКАЛЕНКО
[bookmark: _GoBack]Секретар комісії                                                              Анастасія КРАВЧЕНКО
