ПРОТОКОЛ №2
проведення громадських слухань

щодо реорганізації Залевківського навчально-виховного комплексу 
«Заклад загальної середньої освіти І ступеня – заклад дошкільної освіти» Степанківської сільської ради Черкаської області

10.07.2021                                                                                                    с.Залевки


ПРИСУТНІ:

Голова зборів - Ігор ЧЕКАЛЕНКО, сільський голова Степанківської територіальної громади; 
Секретар зборів -  Яна КУЛИК, начальник відділу освіти, культури, туризму, молоді, спорту та охорони здоров’я виконавчого комітету Степанківської сільської ради. 

ПРИСУТНІ:

1. Валентина ФЕДОРЕНКО староста Залевківського старостинського округу;
2.Тетяна КЛЮЧКА помічник вихователя Залевківського навчально-виховного комплексу «Заклад загальної середньої освіти І ступеня – заклад дошкільної освіти» Степанківської сільської ради Черкаського району Черкаської області. 
3. Жителі Залевківського старостинського округу в кількості 12 осіб.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про розгляд та обговорення проектів рішення «Про реорганізацію закладів освіти Степанківської сільської ради» та «Про зміну типу й найменування закладу освіти Степанківської сільської ради та затвердження його Статуту».

СЛУХАЛИ:

Начальника відділу освіти, культури, туризму, молоді, спорту та охорони здоров’я виконавчого комітету Степанківської сільської ради Яну КУЛИК, яка зазначила про необхідність реорганізації Залевківського навчально-виховного комплексу «Заклад загальної середньої освіти І ступеня – заклад дошкільної освіти» Степанківської сільської ради Черкаської області, та  ознайомила із особливостями законодавства (відповідно до ст.11 Закону України «Про освіту», ст. 32 Закону України «Про повну загальну середню освіту», «Про дошкільну освіту»). Враховуючи демографічну ситуацію та соціально-економічні чинники, що в зв’язку з тим, що заклад освіти знаходиться в сільській місцевості – реорганізація допускається тільки після громадського обговорення проекту відповідного рішення. 

ВИСТУПИЛИ:

· Тетяна КЛЮЧКА зазначила, що у 2020/2021 навчальному році у закладі здобувало базову загальну середню освіту 7 учнів, а дошкільну освіту 11 вихованців.  Проектна потужність складає 20 особи, але завантаженість становить всього 00%, а наповнюваність класів - у середньому 2 учня, та додала, що прогнозована кількість здобувачів початкової освіти на 2021-2022 навчальний рік у закладі складає 7 осіб, набір до першого класу немає;
· Яна КУЛИК, яка зауважила, згідно законодавства мережа закладів  загальної середньої освіти формується відповідно до законодавства з урахуванням соціально-економічного та демографічної ситуації, а також відповідно до культурно-освітніх та інших потреб територіальної громади та/або суспільства. Клас як мінімум з 5-ти осіб; 
· Ігор ЧЕКАЛЕНКО, сільський голова, зазначив, що на наступний навчальний рік, кількість учнів зменшиться у зв’язку з переходом до інших закладів освіти, в тому числі в м.Сміла та с.Голов’ятине. Виходячи з даної ситуації доцільно: вивести зі складу НВК шкільний підрозділ та утворити в с. Залевки ЗДО «Веселка» Степанківської сільської ради Черкаської області;
· Яна КУЛИК, підтримала сільського голову та додала, що рішення про реорганізацію чи перепрофілювання (зміна типу) закладу загальної середньої освіти приймає засновник та в ході реорганізації будуть дотриманні усі норми чинного законодавства.
Сільський голова поставив пропозицію щодо реорганізації Залевківського навчально-виховного комплексу «Заклад загальної середньої освіти І ступеня – заклад дошкільної освіти» Степанківської сільської ради Черкаської області шляхом виведення з його складу шкільного підрозділу та утворити в с. Залевки ЗДО «Веселка» Степанківської сільської ради Черкаської області на голосування.

ГОЛОСУВАЛИ:

«за» - «12» (дванадцять);
«проти» - «0» (нуль);
«утримались» - «0» (нуль);
«не приймали участь у голосуванні» - «0» (нуль).

ВИРІШИЛИ

Погодити пропозицію щодо реорганізації закладу шляхом виведення шкільного підрозділу зі складу Залевківського навчально-виховного комплексу «Заклад загальної середньої освіти І ступеня – заклад дошкільної освіти» Степанківської сільської ради Черкаської області та утворити заклад дошкільної освіти (ясла-садок) «Веселка» села Залевки Степанківської сільської ради Черкаської області.
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