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І. Загальні положення
	Місцева програма «Питна вода» (далі - Програма) спрямована на реалізацію власних повноважень щодо забезпечення комунальних закладів питною водою відповідно до Закону України "Про питну воду та питне водопостачання". 
На території Степанківської сільської територіальної громади знаходяться та обслуговуються 3 артезіанські свердловини.  Основним водоносним горизонтом  є водоносний горизонт в алювіально – флювіогляціальних середньо – верхньоплейстоценових відкладах. На даний час наявні водопровідні мережі  забезпечують потреби комунальних закладів громади.
	Забезпечення комунальних закладів якісною питною водою є однією з пріоритетних проблем, розв'язання якої необхідно для збереження здоров'я та поліпшення умов діяльності.
Розроблення Програми обумовлено:
• незадовільним екологічним станом поверхневих та  підземних джерел питного водопостачання;
• потенційною загрозою ускладнення санітарно-епідемічної ситуації в населених пунктах внаслідок низької якості питної води;
• незадовільним технічним станом і зношеністю основних фондів систем питного водопостачання;
• застосуванням застарілих технологій і обладнання в системах питного водопостачання;
• обмеженістю інвестицій і дефіцитом фінансових ресурсів, необхідних для розвитку, утримання в належному технічному стані та експлуатації систем питного водопостачання комунальних закладів.
ІІ. Визначення проблем, на розв’язання яких спрямована Програма
За результатами проведеного аналізу існуючого стану забезпечення питною водою комунальних установ бюджетної сфери, а також враховуючи можливості впливу на вирішення існуючих проблем, визначено основні проблемні питання, які вимагають першочергового розв’язання:
- відсутність обладнання на водонапірних вежах для заправки пожежних автомобілів;
- відсутність засобів вимірювання об’єму видобутих підземних вод;
- неналежне утримання водоохоронних зон прилеглих до джерел питного водопостачання.
ІІІ. Мета та завдання Програми
Метою Програми є покращення забезпечення комунальних закладів громади питною водою нормативної якості в межах науково обґрунтованих нормативів (норм) питного водопостачання; реформування та розвиток водопровідної мережі; підвищення ефективності та надійності її функціонування; відновлення, охорона та раціональне використання джерел питного водопостачання.
Для досягнення цієї мети необхідно вирішення завдань щодо:
• підвищення ефективності та надійності функціонування систем водопостачання  за рахунок реалізації водоохоронних, технічних, санітарних заходів;
• контролю якості питної води та доведення якості питної води до необхідних вимог;
•  розвитку систем забору, транспортування питної води;
• розвитку господарського механізму, що стимулює енергозбереження та економію води за рахунок державної підтримки, розвитку та сталого функціонування водопровідної мережі;
• утримання прилеглої території до водонапірних башт території в належному санітарному стані.
         •   обладнання водонапірних башт приладами для заправки пожежних автомобілів.
VI. Строки та етапи виконання Програми
Відповідно до конкретних економічних умов Програма охоплює період 2022 року і є продовженням реалізації найбільш ефективних заходів, використання власного та залучення зовнішнього інвестиційного капіталу.

VII. Фінансове забезпечення Програми
Фінансування заходів Програми прогнозується за рахунок коштів державного, обласного, бюджету громади в межах наявного ресурсу, інвестиційних ресурсів, суб’єктів господарювання усіх форм власності, інших джерел фінансування, не заборонених чинним законодавством.
Конкретні заходи та обсяги фінансування визначаються відповідно до рішення сільської ради, виходячи з наявного фінансового ресурсу, з урахуванням наявності розробленої та затвердженої в установленому порядку проектно-кошторисної документації.
VIII. Контроль за виконанням Програми
Контроль за виконанням програми здійснює постійна комісія з питань фінансів, бюджету, планування соціально економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва. 
Підсумки виконання заходів, передбачених Програмою  щороку розглядаються на сесії сільської ради та, за потреби, на загальних зборах громади. Контроль за використанням бюджетних коштів, спрямованих на забезпечення виконання Програми, здійснюється в порядку встановленому бюджетним законодавством.
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