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ЗВІТ
про роботу комунального закладу 
«Центр надання соціальних послуг» 
Степанківської сільської ради у 2024 році

Вагому частину населення Степанківської сільської  територіальної громади складають громадяни вразливої категорії, які перебувають в складних життєвих обставинах та не можуть самостійно долати труднощі або мають ризик потрапити в такі обставини. Вони потребують сторонньої допомоги – надання соціальних послуг.
   Робота Центру спрямована на виявлення громадян, які перебувають у складних життєвих обставинах та  забезпечення якісного надання їм соціальних послуг. Центр надає соціальні послуги на території Степанківської сільської територіальної громади. 
	За підсумками 2024 року соціальну послугу догляд вдома та натуральна допомога отримали 46 осіб, з них: 36 – одинокі особи похилого віку, 7 осіб з інвалідністю, 1 особа родини військовослужбовця, 2 особи – ветерани праці.
	На всіх громадян, що отримують соціальну послугу, у відділенні ведуться особові справи, щороку визначаються  індивідуальні потреби особи, за результатами якої переглядаються  індивідуальні  плани,  укладаються договори про надання соціальних послуг. 
З січня 2024 року у відділенні надаються послуги на платній основі, у яких перевищує сукупний дохід. На платній послузі перебуває 1 особа  (5 рухової активності). Станом на 01.01.2025 року на рахунок ЦНСП Степанківської сільської ради було отримано 5987,00 грн за надання платних послуг.
	При наданні послуги соціальними робітниками було здійснено – 5556 відвідувань підопічних вдома. Відвідування здійснюється соціальними робітниками від двох до п’яти разів на тиждень, залежно від індивідуальних потреб осіб згідно графіку та маршрутного листа, які подаються щомісячно.
	З серпня місяця 2024 року у відділенні соціальної допомоги з місцем проживання надається соціальна послуга «Соціальна адаптація» - Університет третього віку, а саме навчання основам комп’ютерної грамотності людей похилого віку. Протягом ІІ півріччя 2024 року у відділенні проводилась підтримка ментального здоров’я осіб, які перебувають на обслуговуванні соціальних робітників.
           Одним із провідних напрямків відділення соціальної роботи є професійна допомога сім'ям з дітьми, які опинились у складних життєвих обставинах і не могли самостійно їх подолати. За 2024 рік у відділенні отримали 33 родини соціальну послугу – «Соціальний супровід», 35 сімей отримали послугу консультування, загальна кількість осіб – 206.
Всього у 2024 році фахівцями відділу було зроблено – 174 відвідувань. 
          Здійснено 7 перевірок цільового використання коштів при народженні дитини та складено 7 актів. 
Фахівці Центру за підсумками, 2024 року провели 31 груповий захід, які відвідали 271 особа, з них 96 осіб діти сімей військовослужбовців, 38 осіб – родини військовослужбовців, 3 особи – родини безвісти зниклих військовослужбовців, 80 дітей відвідали заходи які були присвячені Всеукраїнській акції «16 днів проти насильства» та 54 особи – родини, які перебувають у складних життєвих обставинах. Також у закладі працює Батьківська група по підвищенню батьківського виховного потенціалу.
У ЦНСП з липня 2024 року  розпочала роботу кімната «Ветеранський простір». Також у Ветеранському просторі діє мобільна група допомоги, яка здійснює виїзди у віддалені населені пункти громади. У вересні 2024 року до штатного розпису Центру була введена нова штатна одиниця - «Фахівець із супроводу військових та демобілізованих осіб» та отримано державну субвенцію на заробітну плату, але нажаль кандидат на посаду фахівця не пройшов конкурс, через відсутність відповідної освіти. 
У грудні 2024 року заклад отримав субвенцію від Черкаської ОДА на облаштування кімнати «Ветеранський простір» у розмірі 50 000  грн. Кошти були витрачені на закупівлю комп’ютера та меблів.
	За звітний період видатки на комунальний заклад «Центр надання соціальних послуг» склали 1 803 330 грн.
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